E K Eksilen-Cikan-F ark Problemleri

KAYNAK

A. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

=

Pr. 1: Bir ckarma isleminde

eksilen 68, cikan 25 ise fark
kactr?
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éézﬁm:
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B. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini

boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

a TS
Pr. 5: Eksileni 83, farki 35 olan

cikarma isleminin ckani kactir?

=

Pr. 2: Bir ckarma isleminde

eksilen 75, cikan 38 ise fark
kactir?
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Cézium:
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éézﬁm:
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Pr. 6: Eksileni 725, farki 26 olan

cikarma isleminin ckani kactir?

f

Pr. 3: Bir clkarma isleminde

eksilen 73, ckkan 46 ise fark
kactir?
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Pr. 4: Bir ckarma isleminde

eksilen 84, cikan 38 ise fark
kactir?

N
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Coézium:
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Céztim:
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Pr. 7: Eksileni 92, farki 46 olan

cikarma isleminin ckam kactir?
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Cdzim:
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Pr. 8: Eksileni 86, farki 39 olan

cikarma isleminin ckani kactir?
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Cozim:
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C. Asagdaki problemleri gézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayiniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

[
Pr. 9: Ckani 47, farki 44 olan

cikarma isleminin eksileni kactir?
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ééziim:
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Pr. 1 0: Ckani 25, farki 38

olan cikarma isleminin eksileni
kactir”?
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Cézim:

D. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

ai 1S
Pr. 1 3: Aklimdan tuttugum
saydan 37 ckartirsam fark 29
oluyor Buna gére aklimda
tuttugum say kactir’?

N L/

éézi]m:
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Pr.14: Zeynep 94 saysindan
éyle bir say ckard ki farki 27
buldu. Zeynepiin 94 saysindan
ckardg say kactir?

K
Pr.11: Ckani 37, farki 36

olan cikarma isleminin eksileni
kactir?

N
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Cézium:

(
Pr.12: Ckani 29, farki 53

olan cikarma isleminin eksileni
kactir?
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Coézium:
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Céztim:

Pr.15: Ogretmenimiz tahtaya

bir say yazd ve bu sayidan 35
ckinca farki 29 oldu. Buna

gb’re 6gretmenimizin tohtogc
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azdig say kactir”?
G 5

Cdzim:

/Pr. 1 6: Eminenur aklindan bir

say tuttu ve bu saydan 47
ckarinca farki 18 bulduk.

Eminenur'un aklinda tuttugu say:

kactir?
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